

DOCUMENTO 890720, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2025

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – CAMPUS HORTOLÂNDIA

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 3/2025 DRG/HTO/IFSP

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS HORTOLÂNDIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.397, de 8 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 9 de abril de 2021, resolve **RETIFICAR os requisitos para a vaga da área Coordenadoria Sociopedagógica (CSP) previstos no anexo I** do edital nº 3/2025 - DRG/HTO/IFSP, de 10 de janeiro de 2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado para recrutamento de estagiários, conforme segue:

ONDE DE LÊ:

ANEXO I

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Área Requisitante	Nível de Ensino	Tipo de vaga	Quantidade de vagas	Carga horária semanal	Requisitos	Modalidade de seleção	Endereço de e-mail para inscrições	Período de Inscrição
Coordenadoria Sociopedagógica (CSP)	Superior/Graduação	1-PN	1	30 horas	Cursando Licenciatura em Pedagogia	Análise curricular e entrevista	csp.hto@ifsp.edu.br	13/01/2025 a 05/02/2025 19/02/2025

LEIA-SE:

ANEXO I

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Área Requisitante	Nível de Ensino	Tipo de vaga	Quantidade de vagas	Carga horária semanal	Requisitos	Modalidade de seleção	Endereço de e-mail para inscrições	Período de Inscrição
Coordenadoria Sociopedagógica (CSP)	Superior/Graduação	1-PN	1	30 horas	Cursando Licenciatura em qualquer área	Análise curricular e entrevista	csp.hto@ifsp.edu.br	13/01/2025 a 05/02/2025 19/02/2025

(original assinado eletronicamente)

CAROLINE FELIPE JANGO DA SILVA

Diretora-Geral

IFSP Câmpus Hortolândia

Avenida Thereza Ana Cecon Breda, 1896, Vila São Pedro, HORTOLÂNDIA / SP, CEP 13183-250